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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4/2566 

วันที่  15   เดือน พฤศจิกายน   พ.ศ. 2566 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม ่

 
- ผู้มาประชุม 
 

ลำดับ
ที ่

ชื่อ-สกุล  ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
2 นายจรุญ แอบผักแว่น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
3 นายวิเสก บำรุงศิลป์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
4 นายสุรศักดิ์  กลางแก้ว สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 1  
5 นายสมาน อ่วมกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 2  
6 นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 3  
7 นายธนภัทร สมนึก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 4  
8 นายสำราญ เสริฐกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 6  
9 นางวารี อินทร์น้อย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 7  

10 นายอิทธิศักดิ์ หาญชนะ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 8  
11 นายนพพร จรสูงเนิน สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 10  
12 นายชยน สุทธิ์โพธิ์ชัย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 11  
13 นายภูดิศ ฉิ่งสระน้อย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 12  
14 นายอุตสาหะ จอยนอก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 13  
15 นายอุทัย หอมกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 14  

 
- ผู้ไม่มาประชุม 

 -   ไม่มี   - 
 
- ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายอมรวัฒน์ โสบกระโทก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
2 นายภูวนาท เสวกระโทก รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
3 นางอโณชา หัสสครบุรี รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
4 นางเมี้ยน ญาติกระโทก เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
5 นางเสาวลักษณ์ เรืองวิรุจนากุล รองปลัด อบต.  
6 นางสาวชรินทิพย์ โสบกระโทก เจ้าพนักงานธุรการ  
7 นายสายชล พงศ์อุดม นักทรัพยากรบุคคล  
8 นายบัณฑิต นาวาสุข นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  
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เปิดประชุม  เวลา  09.00 น. 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ 1.1  ประธานสภาฯ กล่าวเปิดประชุมสำหรับวันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ                    
(ประธานสภาฯ) สมัยที่  4/2566 วันนี้มีการประชุมทั้งหมด  5  วาระ   

1.2  รายงานการใช้จ่ายเงินตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  (1 เมษายน 2566 – 30 กันยายน 2566) 
(รายละเอียดตามเอกสารแนบ) 
1.3  การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 (รายละเอียดตามเอกสารแนบ) 
1.4  ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่และพนักงาน
องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในการเข้าร่วมกิจกรรม 
โครงการปลูกป่า ณ วัดภูห้วยทราย รวมทั้งกิจกรรมที่ดำเนินการร่วมกับชาวบ้าน
และทางหน่วยงานของทางราชการอ่ืนๆได้จัดขึ้นโดยเข้าร่วมอย่างพร้อมเพรียงกัน  
ขอขอบคุณที่ท่านได้ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีเหมือนเช่นเคย 

 

มติที่ประชุม   รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี   2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ฝ่ายเลขานุการสภาฯ ได้ส่งสำเนาการประชุมให้ล่วงหน้าแล้ว  ถ้าไม่มีผู้ใดขอแก้ไข 
(ประธานสภาฯ)   เพ่ิมเติมรายงานการประชุม ก็ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม 

-  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่   สมัย
วิสามัญ  ครัง้ที่  2/2566   
 

มติที่ประชุม   รับรอง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3    เรื่องติดตามการประชุม  
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติท่านใดมีเรื่องจะติดตามสอบถาม หรือเสนอข้อคิดเห็นแก่ที ่
(ประธานสภาฯ) ประชุมแห่งนี้ 
นายธนภัทร  สมนึก ขอติดตามเกี่ยวกับเรื่องงบประมาณที่ขออนุมัติผ่านสภาฯ สำหรับจัดซื้อหินคลุก 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 4) เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในตำบลบ้านใหม่ อยากทราบว่าได้

ดำเนินการถึงไหนแล้วครับ 
นายชยน สุทธิ์โพธิ์ชัย ขอติดตามเรื่องปรับเกรดถนนพร้อมบดอัดถนนที่เกิดจากการไหลหลากของน้ำใน 
(ส.อบต.บ้านใหม ่หมู่ 11)  ฤดูฝนที่ผ่านมา และอีกเรื่อง คือ ภัยช้างป่า เนื่องจากช่วงนี้ช้างได้ลงมาทำลาย

พืชผลทางการเกษตรเป็นจำนวนมากขึ้นเรื่อยๆ อยากของบประมาณที่ใช้สำหรับ
ติดตั้งสัญญาณเตือนภัยจากช้างป่าครับ ขอบคุณครับ 

นายสมาน  อ่วมกระโทก ขอติดตามเรื่องปรับเกรดถนนเส้นทางภูกิ่งฟ้าครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 2) 
    

มติทีป่ระชุม   รับรอง 
 
 
 

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง เพื่อพิจารณา 

4.1  พิจารณาร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ ว่าด้วยการ
ดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565 

นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ        ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นแจ้งว่า พระราชบัญญัติการเข้าชื่อเสนอ 
(ประธานสภาฯ) ข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565 ได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษาแล้ว เมื่อวันที่ 24 

กุมภาพันธ์ 2565 และมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันถัดจากวันประกาศในราชกิจจา
นุเบกษา เพ่ือให้การดำเนินการเป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกฎหมาย จึงจำเป็นต้อง
จัดทำระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ ว่าด้วยการดำเนินการของ
ประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565  ขอมติในที่ประชุม
ครับ  

 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  จำนวน  12  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ จำนวน  -  เสียง 
 งดออกเสียง จำนวน  2  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ 
นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ ในวันจันทร์ที ่27 พฤศจิกายน 2566 อบต.จะจัดงานลอยกระทงที่วัดอำภาผล  
(ประธานสภาฯ) ท่านนายกก็ได้นำเจ้าหน้าที่ อบต.ไปเตรียมสถานที่ ตัดหญ้า สำหรับกางเต้นท์ แต่

ยังดำเนินการไม่แล้วเสร็จ จะต้องมีการตัดไม้ไผ่สำหรับทำรั้วกั้น และมีเจ้าหน้าที่อีก
ส่วนหนึ่งได้ไปตัดไม้สำหรับทำเวทีแข่งขันมวยทะเล แล้วจะมีการนัดหมายเพ่ือ
ช่วยกันจัดเตรียมสถานที่อีกครั้งครับ และขอชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องที่ทางท่านสมาชิก 
อบต.ได้สอบถามเกี่ยวกับเรื่องหินคลุก ผมได้ปรึกษาหารือกับท่านนายก ท่านรอง
ภูวนาท ท่านปลัด อบต. จะให้ทางท่านสมาชิก อบต. แต่ละหมู่สำรวจเส้นทางที่จะ
ลงหินคลุกหมู่บ้านละ 3 รถ เพื่อแก้ไขปัญหาถนนชำรุดครับ 

นายอมรวัฒน์  โสบกระโทก สวัสดีท่านประธานสภา และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ในปีนึงเราก็ประชุม 
(นายก อบต.บ้านใหม่) ร่วมกัน 4 ครั้งนะครับ ในวันนี้ก็มีเรื่องแจ้งให้ทุกท่านทราบดังนี้ครับ 

1. ในวันนี้จะมีเจ้าหน้าที่จากกรมเจ้าท่ามาทำแผนลอกคลองตั้งแต่ลำแชะมาจน
ตำบลบ้านใหม่ครับ  
2. การจัดโครงการวันลอยกระทง ประจำปี 2566 อยากให้ทุกท่านมาร่วมกัน
จัดเตรียมสถานที่สักหนึ่งวันครับ ในวันที่ 26 พฤศจิกายน 2566 ขอความร่วมมือ
ให้ทุกท่านมาร่วมด้วยช่วยกันจัดเตรียมสถานที่โดยพร้อมเพรียงกันครับ 
3. โครงการศึกษาดูงาน อยากให้ทุกท่านได้ไปศึกษาวัฒนธรรม วิถีการใช้ชีวิต การ
แก้ปัญหา เพ่ือนำมาต่อยอดพัฒนาตำบลบ้านใหม่ของเราครับ 

นายสุรศักดิ์ กลางแก้ว ได้รับฟังปัญหาจากชาวบ้าน เรื่อง เส้นทางการเกษตรเส้นตลาดวัวเกิดการชำรุด  
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 1) เสียหาย เป็นหลุมเป็นบ่อเยอะครับ อยากให้ทาง อบต. ดำเนินการซ่อมแซมให้ครับ 

และอีกเรื่องคือ อยากได้งบประมาณติดตั้งเสาไฟโซล่าเซลล์ครับ เนื่องจากบ้านหัว
บึงจะมีเส้นทางท่ีไฟฟ้าสายพาดดับไปไม่ถึงครับ ขอบคุณครับ 

นายสมาน อ่วมกระโทก เรื่องการปรับเกลดถนนทุกหมู่บ้าน ขอบคุณครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 2)  
 

/นายประเสริฐ... 
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นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ 1. เส้นทางสายหนองบุ้งเกิดการชำรุด และถนนมีขนาดแคบลงเนื่องจากชาวบ้าน 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 3) ได้ทำการเกษตรขยายเข้ามาบริเวณเขตถนน จึงขอปรึกษากับทางคณะผู้บริหารให้

ทำการขยายถนนให้กว้างขึ้นเหมือนเดิมครับ 
 2. ถนนตั้งแต่ ต.บ้านใหม่ ไปจนถึงทางเข้าตลาด เกิดการชำรุดตลอดสาย จึงอยาก

ให้ร่วมมือกันซ่อมแซมถนนเบื้องต้นเพ่ือให้ประชาชนได้สัญจรไปมาได้สะดวกขึ้น
ครับ 

นายธนภัทร สมนึก 1. อยากสอบถามเรื่องรถกระเช้าไฟฟ้า ได้ดำเนินการถึงข้ันตอนไหนแล้วครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 4) 2. เรื่องช้างป่า เป็นปัญหาที่สร้างความเดือดร้อนให้กับชาวบ้านเป็นอย่างมาก ผม

จึงอยากเสนอให้บรรจุเข้าแผนพัฒนาท้องถิ่น จัดทำงบประมาณไว้สำหรับดูแล
ชาวบ้านที่รับได้ความเดือดร้อนจากปัญหาภัยช้างป่าครับ 

 3. เรื่องกีฬาครับ อยากให้หางบประมาณจัดซื้อชุดวอร์มให้กับสมาชิกสภาฯ และ
เจ้าหน้าที่ทุกท่านสำหรับใส่ในงานกีฬาเพ่ือความเป็นระเบียบและแนวทางเดียวกัน
ครับ 

นายสำราญ เสริฐกระโทก ของบประมาณจัดซื้อหินคลุก เพ่ือซ่อมแซมถนนที่ชำรุดครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 6)  
นายอิทธิศักดิ์ หาญชนะ สอบถามเรื่องหินคลุก จะดำเนินการจัดซื้อมาประมาณช่วงไหนครับ เนื่องจาก 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 8) ช่วงนี้เป็นช่วงเก็บเกี่ยวพืชผลทางการเกษตร จะได้ซ่อมแซมถนนที่ชำรุดเพ่ือให้

ชาวบ้านสัญจรได้สะดวกมากขึ้นครับ 
นายนพพร จรสูงเนิน เรื่องไฟฟ้าสาธารณะบริเวณบ้านดอนสันติ ช่วงจากบ้านทุ่งแขวนติดต่อกับ ต.เฉลียง  
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 10) บริเวณนั้นไม่มีไฟฟ้าสายพาดดับครับ จึงอยากขอไฟฟ้าโซล่าเซลล์ จำนวน 2 จุด 

เนื่องจากบริเวณนั้นเกิดความมืด เกรงว่าจะเกิดอันตรายครับ ขอขอบคุณครับ 
นายชยน สุทธิ์โพธิ์ชัย 1. ของบประมาณติดตั้งกระจกสะท้อนเส้นทางเข้าหมู่บ้าน ม.11, 12 และ 14  
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 11) ครับ เพราะว่าเส้นทางบริเวณที่เป็นจุดที่เสี่ยง ทางโค้ง และจุดอับครับ 
 2. เรื่องช้างป่า ของบประมาณจัดซื้อเครื่องสัญญาณเตือนภัยช้างป่า มาติดตั้ง

บริเวณเส้นทางที่ช้างเดินเพ่ือจะได้รู้เวลาที่ช้างจะลงมาทำลายพืชผลทางการเกษตร
ของประชาชนและหาทางป้องกันทันเวลาครับ 

นายภูดิศ ฉิ่งสระน้อย 1. ของบประมาณก่อสร้างถนนดินและบดอัดเส้นทางเข่ือนห้วยทับครัว ระยะทาง 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 12) ประมาณ 2,500 เมตร ครับ 
 2. ของบประมาณจัดซื้อเสาไฟฟ้าโซล่าเซลล์ จำนวน 2 เสา เพ่ือติดตั้งบริเวณ

สนามกีฬาครับ 
นายอุตสาหะ จอยนอก ขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ดำเนินโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเส้น 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 13) ทางไปวัดครับ และขอเปลี่ยนกระจกสะท้อน เนื่องจากเกิดการชำรุดหลายจุดครับ 
นายอมรวัฒน์ โสบกระโทก ขอชี้แจงตามท่ีท่านสมาชิกสภาฯ ได้สอบถามไว้ ดังนี้ครับ 
(นายก อบต.บ้านใหม่) 1. หมู่ 1 จะต้องลงพื้นที่เพ่ือไปดูหน้างานครับ จะเร่งดำเนินการให้เร็วที่สุดครับ 
 2. หมู่ 13 ถนนที่ชำรุดได้ดำเนินการแก้ไขให้แล้วครับ แต่เมื่อเกิดฝนตกลงมาทำให้

เกิดการชำรุดขึ้นอีกครับ  
 3. หมู่ 4 เรื่องรถกระเช้า ตอนนี้ดำเนินการเรียบร้อยรอทำสัญญาครับ ส่วนเรื่องชุด

กีฬาตอนนี้ผมกำลังพิจารณาอยู่ว่าจะสามารถจัดซื้อได้หรือไม่ครับ 
 
 

/4.หมู่ 11... 
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 4. หมู่ 11 เรื่องช้างป่า ช้างลงมาทำลายพืชผลทางการเกษตรเยอะมากครับ ส่วน

เรื่องสัญญาณเตือนภัยต้องศึกษาดูดีๆครับว่าใช้ได้จริงหรือไม่ ในการจัดซื้อต้อง
รอบคอบครับ 

นายสายชล  พงศ์อุดม 1. ขอชี้แจงเรื่องงานกีฬาครับ กีฬาจะมีการแข่งขันทั้งหมด 4 ประเภทเหมือนกับปี 
(นักทรัพยากรบุคคล) ทีแ่ล้ว คือ 1. ฟุตบอล 7 คน  2. วอลเล่ย์บอลชาย/หญิง  3. เซปักตะกร้อ และ 4. 

เปตองผสม ครับ และอยากทราบว่าแต่ละหมู่บ้านจะส่งกีฬาเข้าแข่งขันชนิดใดบ้าง 
ขอให้จัดส่งภายในวันศุกร์ที่ 17 พฤศจิกายนนี้ครับ และรับอุปกรณ์กีฬาเพ่ือนำไป
ฝึกซ้อม ณ ห้องสำนักปลัดในวันเดียวกันครับ 

 2. เรื่องโครงการศึกษาดูงาน เราจะเดินทางในวันอังคารที่ 5 ธันวาคม 2566 
เวลา 20.00 น. โดยประมาณ ครับ  

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ขอนัดหมายในวันศุกร์ที่ 17 พฤศจิกายน 2566 ขอความร่วมมือร่วมกันพัฒนา 
(ประธานสภาฯ)   ซ่อมแซมถนน และตัดแต่งกิ่งไม้ ถนนเส้นทางออกจากอำเภอจนถึงถนนเส้นหมู่ที่ 3 

บ้านห้วยทรายครับ และขอบคุณเพ่ือนสมาชิกทุกท่านที่กรุณาสละเวลาเข้าร่วม
ประชุมในครั้งนี ้
 

มติที่ประชุม   รับทราบ 
 

 
ปิดประชุม  เวลา  12.00  น. 

 
 

                 ลงชื่อ      วิเสก  บำรุงศิลป์        ผู้บันทึกการประชุม  
(นายวิเสก   บำรุงศิลป์) 

                เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
  

 
 

               ลงชื่อ     สนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
               (นายสนอง   เลี่ยมกิจสุวรรณ) 
      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
 
 

-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจถูกต้องแล้ว  เมื่อวันที่  30  พฤศจิกายน  2566 
 
 

ลงชื่อ     ประเสริฐศักดิ์   ประยูรเมฆ   ประธานคณะกรรมการ        
        (นายประเสริฐศักดิ์  ประยูรเมฆ) 

                                            สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
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ลงชื่อ  ธนภัทร  สมนึก         กรรมการฯ     ลงชื่อ สำราญ  เสริฐกระโทก   เลขานุการกรรมการฯ 
      (นายธนภัทร  สมนึก)                                           (นายสำราญ  เสริฐกระโทก) 
     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4                          สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 
 
 

-  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  ได้รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ  ครั้งที่ 2/2566  แล้ว 
รับรองเมื่อวันที่  15  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2566 

 
ลงชื่อ   สนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
      (นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
 
 
      
 


